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JUDEȚUL TIMIȘ 
CONSILIUL JUDEȚEAN  
Nr. 36647/29.10.2025 
 

PROCES VERBAL 
încheiat în ședința ordinară a plenului 

Consiliului Județean Timiș din  29 octombrie  2025 
 
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis    
Doamnelor și domnilor, 
Declar deschisă ședința ordinară a Consiliului Județean Timiș și vă anunț că sunt 

prezenți la ședință un număr de 34 consilieri județeni din totalul de 35 consilieri județeni în 
funcție. Lipsește domnul consilier județean Cotețiu Andrei.  

 La ședință participă, în calitate de invitați, șefii compartimentelor funcționale din 
cadrul consiliului județean și specialiști din aparatul propriu, conducătorii unor instituții și 
servicii publice de sub autoritatea consiliului județean, precum și reprezentanții mass-media. 

Caracterul public al ședinței este asigurat in conformitate cu prevederile art. 138 din 
Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, prin accesul 
persoanelor interesate la proiectele de hotărâri, sens în care toate  materialele ce urmează 
a fi supuse dezbaterii au fost postate pe site-ul instituției, și prin accesul la procesul-verbal 
al ședinței. 

De asemenea ședința poate fi urmărită și online pe pagina de facebook a consiliului 
județean. 

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 1068/23.10.2025 și ordinea de zi a 
ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin publicarea pe site-ul propriu, comunicare 
către mass-media și prin postarea pe tabletele consilierilor județeni. 
           In continuare, vă propun completarea ordinii de zi a ședinței cu următoarele proiecte: 

1. Proiect de hotărâre nr. 318/22.10.2025 privind avizarea normelor de venit pentru 
anul fiscal 2026 pentru contribuabilii care realizează venituri din activități independente. 

2. Proiect de hotărâre  nr. 322/27.10.2025 privind respingerea plângerii prealabile 
formulată de Societatea RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A împotriva Hotărârii Consiliului 
Județean Timiș nr. 252/11.09.2025 privind aprobarea asocierii între Județul Timiș și 
Comuna Ghizela, în vederea înființării Societății ECO SERV TIMIȘ S.R.L. 

3 Proiect de hotărâre  nr. 323/27 privind aprobarea respingerii plângerii prealabile 
formulate de Societatea Retim Ecologic Service S.A. împotriva Hotărârii Consiliului 
Județean Timiș nr. 240/25.08.2025 privind aprobarea studiului de oportunitate și 
necesitatea privind înființarea unei societăți comerciale cu răspundere limitată, cu 
participarea Județului Timiș în calitate de asociat majoritar, în scopul operării Depozitului de 
Deșeuri Nepericuloase Ghizela și al Stației de Sortare a Deșeurilor Municipale Timișoara în 
calitate de operator regional. 

4.Proiect de hotărâre  nr. 324/27.10.2025 privind aprobarea respingerii plângerii 
prealabile formulate de Societatea Retim Ecologic Service S.A. împotriva Hotărârii 
Consiliului Județean Timiș nr. 250/03.09.2025 privind aprobarea transportului, tratării 
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mecanico-biologică, sortării și depozitării unei cantități maxime de 65.000 tone de deșeuri 
municipale provenite din Sistemul Integrat de Management al Deșeurilor (SIMD) Timiș, la 
Centrul de Management Integrat al Deșeurilor Bârcea Mare, județul Hunedoara. 

5. Proiect de hotărâre  nr. 325/27.10.2025 privind aprobarea respingerii plângerii 
prealabile formulate de societatea Retim Ecologic Service S.A. împotriva Hotărârii 
Consiliului Județean Timiș nr. 286/08.10.2025 privind aprobarea notificării de reziliere a 
contractului de concesiune nr.7243/13.06.2013 încheiat între Județul Timiș și Asocierea SC 
RETIM ECOLOGIC SERVICE SA și SC RER SERVICII ECOLOGICE SRL, prin lider de 
asociere, SC RETIM ECOLOGIC SERVICE SA. 

6. Proiect de hotărâre nr. 326/27.10.2025 privind aprobarea rectificării nr. 8 a 
bugetului local al județului Timiș pe anul 2025. 

7. Proiect de hotărâre nr. 327/28.10.2025  privind solicitarea de trecere a unor 
drumuri de interes public local din domeniul public al Comunei Sânandrei, în domeniul 
public al Județului Timiș, în vederea clasării ca drum de interes public județean. 

8. Proiect de hotărâre nr. 328/28.10.2025 privind aprobarea alocării posturilor 
suplimentare vacante, înființate pentru implementarea proiectelor finanțate din fonduri 
externe nerambursabile, proiectului Primii pași spre viitor – Sprijin și incluziune pentru copii - 
(cod SMIS 336774), finanțat prin Programul Educație și Ocupare 2021–2027, Prioritatea 5 – 
Educație incluzivă și de calitate, Obiectivul specific ESO4.6 

9. Proiect de hotărâre nr. 329/28.10.2025 privind aprobarea modificării Hotărârii 
Consiliului Județean Timiș nr. 267/16.12.2024 privind aprobarea tarifelor de interes județean 
și a prețurilor de pornire la licitații pentru anul fiscal 2025 

    
Supun la vot completarea ordinii de zi cu cel 9 proiecte menționate anterior.  
Procedură de vot pentru completarea ordinii de zi, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat completarea ordinii de zi  cu 1 vot ”pentru” din 

partea domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 32 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob 
Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Mihoc Marcel, Nemeth 
Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, 
Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, 
Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-
Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre.  
 
Dacă sunt discuții cu privire la ordinea de zi a ședinței?  
Dacă nu, înainte de a supune la vot ordinea de zi, în integralitate, vă solicit 

retragerea de pe ordinea de zi a punctului 10, respectiv Proiectul de hotărâre nr. 311/2025 
privind aprobarea încetării Convenției Cadru de colaborare aprobată prin HCJ nr. 113/2021 
privind aprobarea introducerii  biletului unic de vizitare, valabil în cadrul Muzeului Național 
Banatului Timișoara, Muzeul Național de Artă și Muzeul Bănățean, satului Bănățiand, cu 
modificările și completările ulterioare. 

 Menționez faptul că în toată lumea există acest tip de bilet unic pentru muzee. E 
adevărat că la noi, având contabilități distincte și direcții distincte, e mai complicat de făcut 
calculul între muzee și nici nu sunt atât de multe bilete încât să merite acest efort dar, dacă 
tot ne-am asumat acest țel, acela  de a avea o structură unică, administrativă, juridică și 
economică la nivelul muzeelor județului Timiș poate că nu ar trebui să ne grăbim cu acest 
proiect și dacă reușim ca acea entitate să fie creată, atunci să menținem biletul unic, dacă 
nu, nu. 
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E adevărat, e un efort foarte mare pentru câteva sute de bilete pe an să se calculeze 
între ei, unde au fost unii, unde au fost altii, nu se scanează, e o întreagă nebunie și 
logistică cheltuită pentru nu foarte mulți bani, dar la nivel de concept, dacă doriți biletul unic, 
care există în toată lumea, ar trebui să rămână și la noi. Dacă tot a fost înființat, să nu ne 
apucăm să-l scoatem acum, cel puțin, până nu ne lămurim dacă putem sau nu putem să 
avem o structură centralizată. Dacă o vom avea, atunci va fi simplu să avem bilet unic și să 
distribuim cumva sumele prin aceeași contabilitate către toate cele trei muzee. 

Prin urmare, vă supun la vot ordinea de zi în integralitatea sa, completată cu cele 9 
proiecte pe care le-am dezbătut și avizat în ședința comună a comisiilor de specialitate, 
precum și cu eliminarea proiectului de hotărâre nr. 311/2025 înscris la punctul 10 pe 
ordinea de zi.  

Procedură de vot pentru aprobarea ordinii de zi cu modificările și completările 
menționate,  vă rog! 

Consiliul Județean Timiș a aprobat ordinea de zi cu modificările și completările 
aprobate cu 1 vot ”pentru” din partea domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 34 voturi 
”pentru” din partea doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-
Claudiu, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu 
Aura-Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș 
Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian 
Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu 
Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-
Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș 
Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, 
Vâlceanu Mihai-Eugen. 

 
 Înainte de a trece la dezbaterea problemelor înscrise pe ordinea de zi, vă supun spre 
aprobare procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 15 octombrie  2025 și 
procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 17 octombrie 2025 . 

Procedură de vot pentru aprobarea celor două procese verbale menționate anterior, 
vă rog! 

Consiliul Județean Timiș a aprobat cele două procese verbale, menționate anterior, 
cu 1 vot ”pentru” din partea domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 34  voturi ”pentru” 
din partea doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, 
Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-
Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș 
Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian 
Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu 
Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-
Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș 
Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, 
Vâlceanu Mihai-Eugen. 
 
 

Punctul nr. 1 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre nr. 302/17.10.2025 privind 
constatarea încetării de drept a Mandatului de consilier județean al  domnului  Cotețiu 
Andrei. 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis    
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
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Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 33 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob 
Adrian-Vasile, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, 
Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu 
Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-
Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă 
Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu a votat domnul vicepreședinte Iovescu Alexandru-Adrian.  
 

 
Punctul nr. 2 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre nr. 303/17.10.2025 privind 

modificarea Hotărârii Consiliului județean Timiș nr. 202/29.09.2021 privind aprobarea 
declanșării procedurii de expropriere pentru obiectivul de utilitate publică 
”Amenajare intersecție DJ 595C cu DN 58B Birda. 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis    
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 32 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob 
Adrian-Vasile, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, 
Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu 
Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-
Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țundrea 
Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Iovescu Alexandru-Adrian, Țoancă Radu-Daniel.  
 
 
Punctul nr. 3 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre nr. 304/17.10.2025 privind 

modificarea anexei nr. 3 a Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 40/26.02.2025 
privind stabilirea componenței Consiliilor de Administrație/Consiliilor Administrative 
ale instituțiilor publice de cultură de interes județean. 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis    
Dacă sunt discuții? Dacă nu, avem de făcut o propunere și dau cuvântul domnului 

consilier județean Marcel Mihoc. 
 
Domnul consilier județean Marcel Mihoc 
Da, propunerea noastră este ca doamna consilier județean Mihaela Colclea să fie în 

locul domnului Ciobanu Dolu care a plecat.  
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis    
Bun, în acest caz, supun la vot propunerea domnului Marcel Mihoc 
Procedură de vot pentru propunerea domnului Marcel Mihoc, vă rog! 
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Consiliul Județean Timiș a aprobat propunerile  cu 1 vot ”pentru” din partea domnului 
președinte Alfred-Robert Simonis și 31 voturi ”pentru” din partea doamnelor/domnilor Avram 
Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  
Bogdan Ciprian, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, 
Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian 
Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina, Panici 
Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-
Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-
Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-
Eugen. 

Nu au votat: Coclea Mihaela, Iovescu Alexandru-Adrian, Nica Alin-Adrian.  
 
Dacă mai sunt alte intervenții la acest punct? Dacă nu, supun la vot proiectul de 

hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 31 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Lazăr 
Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, 
Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, 
Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-
Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea 
Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Coclea Mihaela, Iovescu Alexandru-Adrian, Nica Alin-Adrian.  
 
 
Punctul nr. 4 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre nr. 305/17.10.2025 privind 

aprobarea execuției bugetelor secțiunii de funcționare și a secțiunii de dezvoltare 
pentru bugetul local al județului Timiș la 30.09.2025 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis    
Dacă sunt discuții? 
 
Domnul consilier județean Marcel Mihoc  
Dacă procedura de vot pentru proiectul anterior s-a încheiat și vă mulțumesc că ați 

aprobat-o pe colega noastră, doamna Coclea Mihaela. Acum, la acest  proiect de hotărâre,  
aș dori să vă adresez o întrebare simplă.  
 Dacă tot avem un guvern așa de puternic și de vestit care a tot mărit TVA-ul și taxele 
și a impozitat veteranii de război și a pus tot felul de impozite, cum se explică că se 
diminează cu șase milioane veniturile Consiliului JudețeanTimiș?  

Eu, în prima fază, am zis că probabil numărul de locuitori a scăzut și atunci calculul 
de la finanțe, nu știu ce, dar părerea mea este că încasările sunt mult mai scăzute decât 
anul trecut  și vă rog să-mi explicați ce se întâmplă.  
 

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Vreau să fie  foarte clar, chestiunea asta nu ține deloc de activitatea Consiliului 

Județean Timiș  și este o treabă care ține, eminamente, de guvern și de construcția 
bugetului la începutul anului. La începutul anului bugetul n-a fost supraestimat pentru Timiș, 
dimpotriva a fost mai mic decât ne-am fi așteptat să fie și nici măcar la acei parametri nu 
ajunge guvernul din cauza lipsei colectărilor fondurilor la bugetul de stat.  
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Totuși, județul Timiș este unul dintre acele județe care au avut încasări și diminuarea 
nu e foarte mică, este de 3 sau 4 milioane după ce adunăm și  facem toate calculele, dar e 
oricum cu 4 milioane mai puțin decât o estimare, oricum insuficientă la început de an. 
Creșterea taxelor nu înseamnă automat și încasări mai mari și de cele mai multe ori este 
invers.  

Oameni buni, povara pe umerii companiilor nu poate fi în nici un caz dublată de 
oprirea investițiilor. Este foarte posibil ca anul acesta cu un TVA crescut să avem încasări  
pe TVA mai mici decat anul trecut. Odată cu creșterea taxelor, guvernul a  stopat și plățile și 
a oprit și  lucrările pe foarte multe șantiere din România, iar acela era un motor economic al 
acestei țări, poate principalul, dincolo de cel al fondurilor europene.  

Prin urmare, dacă tu ai furnizorii neplătiți de  5 luni de zile și aceștia nu-ți plătesc 
taxele, dar, în același timp, tu le pui poprire în 25 a lunii pentru că nu plătesc TVA-ul din 
cauza că, tu stat, n-ai plătit banii firmei respective pe lucrări făcute la stat, efectele în 
economie sunt acestea. Din păcate, dincolo de restructurări și de reforme care sunt 
necesare și pe care noi le-am făcut, poate cel mai bine din această țară, noi împreună, e 
nevoie să faci  investiții care aduc plus valoare în economie și în viața fiecărui om.  

Noi facem acest lucru, aici, la nivel județean dar, din păcate, încă nu conducem țara.  
 
Domnul consilier județean Marcel Mihoc 
Știți bine că noi cei de la AUR am fost lângă dumneavoastră întotdeauna de-a lungul 

anului atunci când a fost vorba de investiții în județul Timiș și când a fost  vorba de 
dezvoltare. Acum ajungem la concluzia că, indirect, dumneavoastră ne-ați făcut reclamă 
nouă ca și partid, deci trebuie să schimbăm modul de gândire general. Poate să fie un 
mesaj pentru Guvernul României să înceapă să gândească un pic altfel, pentru că dacă 
mergem așa, peste trei ani de zile, probabil diminuarea  va fi mult mai mare. 

Vă mulțumesc și vă anuț că o să votăm toate treburile acestea.  
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Domnule Mihoc, îmi sunteți foarte simpatic și am o apreciere deosebită atât pentru 

dumneavoastră cât și pentru toți cei cinci consilieri județeni din partea partidului AUR, însă, 
eu în nici un caz nu o să fac niciodată în viața mea reclamă partidului dumneavoastră. Da, 
pot să o fac pentru dumneavostră ca persoană și individual pentru fiecare dintre 
dumneavoastră. Dar, vă rog să nu se confunde lucrul acesta. Este foarte important această 
nuanță. Vă mulțumesc! 

Cu toatea acestea să știți că eu spun adevărul, indiferent cine este prim-ministru sau  
indiferent cine este la guvernare, sunt lucruri care ne impactează în județ și ați văzut și veți 
mai vedea poziții din partea mea. Sper că astfel de poziții vor fi și din partea  noastră, a 
celor care apărăm interesele acestui județ, atunci când guvernul este nedrept cu noi. 
Trebuie să spunem adevărul indiferent cine e prim-ministru. Mulțumesc!  

În continuare, supun la vot proiectul înscris la punctul 4 al ordinii de zi.  
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 31 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Lazăr 
Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, 
Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, 
Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-
Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea 
Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Coclea Mihaela, Nica Alin-Adrian, Iovescu Alexandru-Adrian.  
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Punctul nr. 5 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre nr. 306/17.10.2025 pentru 
aprobarea modificării HCJT nr. 67/27.03.2024 privind aprobarea Normativelor pentru 
dotarea cu autovehicule și consumul lunar de carburanți. 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis    
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 30 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob 
Adrian-Vasile, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, 
Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici 
Gabriela, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-
Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Iovescu Alexandru-Adrian, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Nica Alin-
Adrian, Țoancă Radu-Daniel.  

 
 
Punctul nr. 6 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre nr. 307/17.10.2025 privind 

aprobarea trecerii depozitului de deșeuri urbane neconform închis Parța-Șag, din 
domeniul public al Județului Timiș în domeniul public al Comunei Șag 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis    
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 27 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Marian 
Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina, Panici 
Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popovici Gabriela, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora 
Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țundrea Luminița, 
Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Danielescu Aura-Codruța, Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-
Cosmin, Nica Alin-Adrian, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Popescu Marin, Țoancă Radu-
Daniel, 

 
 
Punctul nr. 7 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre 308/17.10.2025 privind 

modificarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 93/28.04.2021 privind constituirea 
Comisiei mixte de analiză a cererilor de cumpărare a terenurilor proprietate privată a 
Județului Timiș. 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis    
Dacă sunt discuții? Dacă nu, fiind vorba de actualizarea componenței acestei comisii 

am să rog grupurile politice să facă nominalizări.  
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Însă, aș vrea să știți că în această legislatură sau dacă doriți să spunem altfel, în 
acest mandat o să cumpărăm imobile, atât câte putem, dar de vândut nu vindem nimic. 
Este o comisie care trebuie constituită și care trebuie să se întâlnească ori de câte ori este 
nevoie și să respingă cererile de cumpărare pe care doresc unii sau alții să le facă.  

 
Domnul vicepreședinte Alexandru-Adrian Iovescu  
Da, este nevoie de nominalizarea  unui vicepreședinte și în acest caz propunerea 

este să fie domnul vicepreședinte Popoviciu Alin-Augustin-Florin în cadrul acestei comisii, 
iar propunerea din partea Grupului PSD este doamna Popovici Gabriela.  

În continuare, rog și celelate grupuri politice să facă propuneri pentru membri în 
această comisie.  Nu vor face propuneri  grupurile PSD și PNL.  

 
Domnul consilier județean Marcel Mihoc 
Din partea grupului AUR propunem pe doamna consilier județean Coclea Mihaela. 
 
Domnul consilier județean Zoltan Nemeth 
Din partea grupului USR propunem pe domnul Petre Mihăieș 
 
Domnul consilier județean Ionuț Sârbu  
Din partea grupului Forța Dreptei propunem pe domnul Marius Hiticaș.  
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Deci, în urma propunerilor avem așa: domnul vicepreședinte Popoviciu Alin-

Augustin-Florin – PNL, doamna Popovici Gabriela – PSD, doamna Coclea Mihaela – AUR, 
domnul Petre Mihăieș – USR și domnul Marius Hiticaș – Forța Dreptei.  

Vicepreședinte al acestei comisii va fi domnul vicepreședinte Popoviciu Alin-
Augustin-Florin. 

În continuare, vă supun la vot cele 5 nominalizări făcute, după care vom supune la 
vot și proiectul.  

Procedură de vot pentru cele 5 propuneri, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat propunerile  cu 1 vot ”pentru” din partea domnului 

președinte Alfred-Robert Simonis și 24  voturi ”pentru” din partea doamnelor/domnilor 
Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-
Florin,  Bogdan Ciprian, Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Hiticaș Marius, Iacob 
Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc 
Marcel, Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popoviciu Alin-
Augustin-Florin, Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, 
Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, Hațegan Cristian-Sorin, 
Lazăr Ioan-Cosmin, Nica Alin-Adrian, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Sîrbu Ionuț-Adrian, 
Șora Mihaela-Corina, Țoancă Radu-Daniel, 

 
Dacă nu mai sunt alte intervenții la acest proiect, supun la vot proiectul de hotărâre 

înscris la punctul 7 pe ordinea de zi cu mențiunea că domnul vicepreședinte Popoviciu Alin-
Augustin-Florin va fi vicepreședintele Comisiei mixte pentru negociere.  

Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 29 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  Bogdan Ciprian, Danielescu Aura-Codruța, Degianski 
Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-
Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș 
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Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, 
Popescu Marin, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, 
Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-
Eugen. 

Nu au votat: Coclea Mihaela, Nica Alin-Adrian, Popovici Gabriela, Șora Mihaela-
Corina,Țoancă Radu-Daniel.  

 
 

 Punctul nr. 8 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre nr. 309/17.10.2025 pentru 
modificarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 249/27.11.2024 privind 
desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Timiș în Comisiile de administrație 
și Comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității educației în unitățile de 
învățământ preuniversitar special din județul Timiș, cu modificările și completările 
ulterioare.  

 
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis    
Dacă sunt discuții? Dacă nu, întrucât și aici avem de făcut propuneri  dau cuvântul 

domnului vicepreședinte Alexandru-Adrian Iovescu.  
 
Domnului vicepreședinte Alexandru-Adrian Iovescu.  
Da, este vorba de înlocuirea domnului Ciobanu la CSEI Constantin Pufan și rog 

colegii de la AUR să facă o propunere. 
 
Domnul consilier județean Marcel Mihoc 
Propunerea noastră este tot doamna consilier județean Coclea Mihaela.  
 
Domnului vicepreședinte Alexandru-Adrian Iovescu.  
Bun, și pentru înlocuirea doamnei Cornelia-Elena Micicoi la C.J.R.A.E., rog colegii de 

la Forța Dreptei să facă o propunere.  
 
Domnul consilier județean Ionuț Sârbu 
Din partea grupului Forța Dreptei propunerea noastră este tot domnul Marius Hiticaș.  
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis    
Pentru început supun la vot cele două nominalizări.  
Procedură de vot pentru cele două propuneri făcute anterior. 
Consiliul Județean Timiș a aprobat propunerile  cu 1 vot ”pentru” din partea domnului 

președinte Alfred-Robert Simonis și 31  voturi ”pentru” din partea doamnelor/domnilor 
Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-
Florin, Bogdan Ciprian, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-
Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-
Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth 
Zoltan, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, 
Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-
Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țundrea Luminița, Vâlceanu 
Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Coclea Mihaela, Nica Alin-Adrian, Țoancă Radu-Daniel. 
 
Dacă mai sunt alte intervenții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre 309/2025 

cu cele două nominalizări aprobate anterior. 
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Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 30 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu 
Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-
Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth 
Zoltan, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, 
Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-
Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țundrea Luminița, Vâlceanu 
Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Nica Alin-Adrian, Țoancă Radu-Daniel.  
 

 
Punctul nr. 9 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre  nr. 310/17.10.2025 privind 

aprobarea listei cu ordinea de prioritate a solicitanţilor locuințelor destinate închirierii 
specialiştilor din sănătate, din imobilul ANL, localitatea Giroc, Str. Arenei nr. 20. 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis    
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 30 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob 
Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popovici 
Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora 
Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țundrea Luminița, 
Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina, Popescu Marin, Țoancă Radu-Daniel, 
 
 
Punctul nr. 10 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre nr. 311/17.10.2025 privind 

aprobarea încetării Convenției  - Cadru de Colaborare aprobată prin Hotărârea 
Consiliului Județean Timiș nr. 113/28.04.2021 privind aprobarea introducerii "Biletului 
unic de vizitare" valabil în cadrul Muzeului Național al Banatului Timișoara, Muzeului 
Național de Artă Timișoara și Muzeul Satului Bănățean Timișoara, cu modificările și 
completările ulterioare. 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis    
Proiectul înscris la acest punct a fost retras. În continuare, trecem la dezbaterea și 

aprobarea proiectului de hotărâre înscris la punctul 11 pe ordinea de zi.  
 
Punctul nr. 11 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre nr 312/20.10.2025 privind 

aprobarea modificării și completării Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 
206/28.10.2016 privind aprobarea dării în administrare a unor bunuri imobile aflate în 
domeniul public al Județului Timiș, către unele instituții publice de interes județean, 
cu modificările și completările ulterioare. 
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Domnul președinte Alfred-Robert Simonis    
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 31 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob 
Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu 
Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-
Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țundrea 
Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat:  Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Țoancă Radu-Daniel.  
 
 
Punctul nr. 12 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre nr. 313/20.10.2025 privind 

aprobarea închirierii prin licitație publică a unui bun imobil situat în Pavilionul 
Administrativ al Parcului Industrial și Tehnologic Timișoara, Calea Torontalului, km 6, 
proprietatea privată a Județului Timiș 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis    
Dacă sunt discuții? 
 
Domnul consilier județean Ciprian Bogdan 
Domnule președinte, la acest punct aș dori să-mi permiteți să fac o scurtă intervenție.  
Intervenția nu are legătură  cu închirierea, cu care suntem de acord, însă propun să 

ne gândim pe viitor să vindem terenurile respective, parcelele din parc către investitorii care 
sunt acolo, conform legii, iar cu banii obținuți să putem dezvolta un alt parc industrial.  

Scopul unui astfel de parc industrial este să dezvoltăm cât mai mult economia și nu 
neapărat să luăm noi taxe și chirii. Aceasta este părerea mea personală. Sigur, aceasta 
este este o propunere pentru viitor pe care nu trebuie să o luăm neapărat astăzi. Trebuie 
văzut dacă există interes în parcul respectiv din partea celor  care  își desfășoară activitatea 
acolo pentru a-și cumpăra terenurile în condițiile în care legea permite acest lucru.  

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 

 Domnule consilier, aceasta este o discuție amplă.  
 În primul rând, din punctul nostru de vedere, contractele inițiale au fost făcute foarte 
prost. Spun acest lucru în sensul în care, concesionarii noștri de acolo construiau hala, 
plăteau o sumă de 4 euro pe an, timp de 11 de ani, adică  44 de euro cuantumul utilităților 
pe care consiliul județean, în această sumă le făcea, după care ar fi trebuit să primească 
terenul gratis, la preț de neviabilizat, deși el s-a făcut practic pe banii consiliului județean.  

Ei  pretind că s-a facut pe banii lor. Atunci unde-s banii de chirie, dacă toți banii din 
chirie au fost puși în viabilizare? A fost un contract făcut în vremurile  în care se mai făceau 
astfel de contracte și deschiderea unui subiect pentru vânzare a acestor terenuri sigur nu-i 
va avantaja pe concesionari pentru că ei au senzația că pot cumpăra sau, mă rog, că le 
cedăm pe gratis aceste terenuri.  

Eu împreună cu domnii vicepreședinți și cu domnul administrator public am avut o 
întâlnire cu toți concesionarii. I-am invitat pe toți și le-am făcut propunerea  să achiziționăm 
noi halele respective.  
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Găsim noi o soluție să avem și proprietatea halelor și a terenurilor pe care să le 
închiriem după aceea.  Din păcate, Primăria Timișoara nu este foarte deschisă pentru a 
constitui acolo, din punct de vedere juridic, un parc industrial. El nu este un parc industrial 
decât cu numele. E doar cu numele parc industrial, nu este efectiv cu reducerile de taxe ale 
unui parc industrial.  

În măsura în care ne dorim să dezvoltăm, pe viitor, alte zone și avem un plan în 
această chestiune, ele trebuiesc obligatoriu dublate de noi descărcări și urcări pe 
autostradă, iar acest lucru nu trebuie să se întâmple neapărat în vecinătatea  Municipiului 
Timișoara, că eu nu cred că trebuie să fie zonă industrială doar în jurul Timișoarei.  

Dacă e undeva la 20-30 kilometri, dar lângă autostradă și cu acces, faci 10 minute 
până în oraș, deci nu ai de ce să le faci aici unde e foarte scump terenul și mai degrabă te 
duci către zonele Recaj, Belinț, în toate zonele acelea unde e mult mai ieftin terenul, 
localitățile, comunele din Timiș au sute mii de hectare cu care n-au ce face, pe care 
bucuroși  le-ar ceda Consiliului Județean Timiș dacă am face acces la infrastructură, am 
dezvolta utilitățile și după aceea am putea construi din banii noștri, dintr-un credit sau printr-
un parteneriat, noi zone industriale pe care să le definim ca zone industriale. 

 Repet, Primăria Timișoara care are argumente, nu spun că nu, este destul de 
refractară în a deschide acest drum către acest parc industrial pe care îl avem în 
Torontalului. Așa cum vă spuneam anterior, mai degrabă, n-aș vinde. N-aș vrea să vindem 
în această legislatură, în acest mandat, ci mai degrabă am cumpăra. 

 Avem ofertă pentru oamenii de acolo, condițiile în care s-a făcut, încă o dată să vă 
spun: oamenii intrau pe un teren al județului Timiș, al Statului Român, noi  făceam 
viabilizare, adică utilități, apă, canal, asfalt, curent și toate ce le-am făcut,  11 ani ei ne-au 
plătit înapoi acești bani și consideră că și-au plătit utilitățile.  

Am înțeles, dar atunci 11 ani cum ați stat acolo dacă doar v-ați plătit utilitățile? Ce ați 
plăti pentru terenul județului Timis, dacă voi considerați că banii pe care i-ați dat s-au dus 
toți pe utilități? Ok. Ne-am făcut noi iar pe  banii noștri în avans, că le-am făcut din primul 
an, nu după 11 ani, iar voi în 11 ani mi le-ați achitat și terenul cum îl vreți? 

 E o chestiune pe care eu nu o agreez. Când s-au putut face, s-au făcut, să fie 
sănătoși și  să răspundă în fața legii și a Domnului, dar eu nu vreau să intrăm în asta.  

Vă mulțumesc. Unde am rămas?  
 
 Domnul consilier județean Petre Mihăieș 
 Domnule președinte, vă rog să-mi permiteți o scurtă intervenție la acest punct.  
 Eu, din ce am văzut la fața locului, acolo mai avem aproximativ un hectar, în parcul 
acela, pe care nu avem nimic construit. Eu mă gândesc să mai facem noi ceva și nu să 
vindem la alții. Asta e punctul meu de vedere. 
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
 Da, mai aveam și chiar am și cumpărat o hală. S-a scos la licitație o hală pe care am 
achiziționat-o și vă mulțumesc pentru acceptul pe care l-ați dat în urmă cu câteva luni. 
Suntem în proiectare, facem un DALI, este în lucru pe acea hală, o vom finaliza cel mai 
probabil anul viitor și o vom închiria și dacă mai avem teren, mai construim pe el. În plus, ne 
mai dorim să și cumpărăm, expropiem, să facem tot ce e nevoie pentru a dezvolta parcul. 
Eu v-am spus la început că noi plătim aproape un milion de euro în fiecare an pentru 
închirierea unor spații și mai ales a unor hale. Atât plătește consiliul județean în fiecare an 
pentru că închiriază hale de la diferiți privați din Timiș, în timp ce noi avem un parc industrial 
și un loc să construim. 

Oameni buni, o hală de tipul ăsta, la standardele acestea, pentru că nu e o 
construcție de birouri și nici nu facem  hotel de cinci stele, însă o astfel de hală probabil, 
costă 2-3 milioane de euro. Noi dăm un milion pe an pentru chirie.  
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Deci, în trei ani ne construiam hala, în șase ani avem două hale, în nouă ani avem 
trei hale mari și banii aceia rămâneau la noi. Nu știu cum s-au gândit alții să închirieze pe 
ani de zile aceste hale, dar eu nu cred că asta e direcția. Și atunci, cumpărăm, investim, 
construim, le folosim noi, în măsura în care avem nevoie, și ce ne excede, închiriem. Și, 
într-adevăr, dacă mai avem o suprafață de teren acolo, noi am fost pe teren, suntem în 
lucru cu analiza, cu regulamentul de acolo, avem tot felul de probleme care sunt în curs de 
a fi remediate.  Am avut 57 de autovehicule abandonate în parcul industrial. 57 de mașini, 
unele arse, remorci, erau abandonate, probabil, de concesionarii care ne reproșeau  nouă 
că nu le tundem gazonul.  

Am spus, ok, noi tundem gazonul, dar aveți 57 de mașini aici, abandonate și unele 
chiar arse. Nu are nici un sens să întreținem spațiile verzi dacă sunt mașinile acolo pe 
câmp.   

Deci, haideți să fim cu toții responsabili,  și noi și voi. Avem o discuție acolo, în 
măsura în care mai putem achiziționa teren să dezvoltăm parcul, eu aș vrea să facem pe 
banii noștri sau din credit și să închiriem după aceea halele, proprietatea noastră și teren și 
hală.  

Dacă nu mai sunt alte intervenții vă supun la vot  proiectul de hotărâre nr. 313/2025 
înscris la punctul 11 al ordinii de zi.  

Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 31 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc 
Marcel, Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, 
Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, 
Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țundrea Luminița, 
Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Danielescu Aura-Codruța, Nica Alin-Adrian, Țoancă Radu-Daniel. 
 
 
Punctul nr. 13 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre nr. 314/20.10.2025 privind 

aprobarea Raportului de evaluare a activității administratorului Societății Service 
Cons Prest S.R.L. pe anul 2024. 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis    
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 31 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc 
Marcel, Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, 
Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, 
Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țundrea Luminița, 
Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Danielescu Aura-Codruța, Nica Alin-Adrian, Țoancă Radu-Daniel. 
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Punctul nr. 14 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 315/20.10.2025 privind 

aprobarea Planurilor de acțiune pentru reducerea zgomotului pentru drumul județean 
DJ 691, km. 2+600 și km. 10+200 și drumul județean DJ 592, km 5+100 și km. 16+800 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis    
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 30 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc 
Marcel, Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, 
Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, 
Șora Mihaela-Corina, Țecu Alexandra-Viviana, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Danielescu Aura-Codruța, Nica Alin-Adrian, Timiș Laurențiu-Grigore, 
Țoancă Radu-Daniel. 

 
Punctul nr. 15 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 316/20.10.2025 pentru 

modificarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 94/26.04.2023 pentru aprobarea 
Regulamentului privind condițiile de organizare și desfășurare a evenimentelor la 
Centrul Multifuncțional Bastion. 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis    
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 31 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc 
Marcel, Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, 
Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, 
Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țundrea Luminița, 
Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Danielescu Aura-Codruța, Nica Alin-Adrian, Țoancă Radu-Daniel. 
 
 
Punctul nr. 16 al ordinii de zi  - Proiect de hotărâre nr. 317/21.10.2025 privind 

modificarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 193/31.08.2021 privind aprobarea 
constituirii comisiei mixte de analiză a ofertelor de vânzare a unor imobile de pe raza 
județului Timiș, cu modificările și completările ulterioare.  

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis    
Dacă sunt discuții? Dacă nu, rog colegii de la Forța Dreptei să facă o propunere în 

locul doamnei Cornelia-Elena Micicoi.  
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Domnul consilier județean Ionuț Sârbu 
Propunerea noastră este domnul consilier județean Mihai Vâlceanu.  
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis    
Supun la vot propunerea făcută de colegul de la Forța Dreptei. 
Procedură de vot pentru această propunere, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat propunerea cu 1 vot ”pentru” din partea domnului 

președinte Alfred-Robert Simonis și 30 voturi ”pentru” din partea doamnelor/domnilor Avram 
Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin, 
Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan 
Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-
Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, Olteanu 
Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-
Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș 
Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țundrea Luminița.   

Nu au votat: Danielescu Aura-Codruța, Nica Alin-Adrian, Țoancă Radu-Daniel 
Vâlceanu Mihai-Eugen. 

 
Dacă nu mai sunt alte intervenții la acest proiect ? Dacă nu, supun la vot proiectul de 

hotărâre nr. 317/2025.  
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre cu nominalizarea făcută, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu cu 1 vot ”pentru” din 

partea domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 30 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc 
Marcel, Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, 
Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, 
Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țundrea Luminița.   

Nu au votat: Danielescu Aura-Codruța, Nica Alin-Adrian, Țoancă Radu-Daniel 
Vâlceanu Mihai-Eugen. 

 
 
Punctul nr. 17 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 318/22.10.2025 privind 

avizarea normelor de venit pentru anul fiscal 2026 pentru contribuabilii care 
realizează venituri din activități independente. 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis    
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 30 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc 
Marcel, Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, 
Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, 
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Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Vâlceanu Mihai-
Eugen. 

Nu au votat: Danielescu Aura-Codruța,  Nica Alin-Adrian, Țoancă Radu-Daniel, 
Țundrea Luminița, 

 
Stimați colegi, următoarele 4 puncte de pe ordinea de zi sunt proiecte de hotărâre cu 

privire la respingerea a 4 plângeri  prealabile făcute de RETIM, în etapa  în care RETIM 
încă consideră că poate să ne spună nouă ce să facem la Consiliul Județean Timiș.  

Prin urmare, vă rog să respingem aceste plângeri pe care vi le supun votului 
dumneavoastră.  

 
Punctul nr. 18 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre  nr. 322/27.10.2025 privind 

respingerea plângerii prealabile formulată de Societatea RETIM ECOLOGIC SERVICE 
S.A împotriva Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 252/11.09.2025 privind 
aprobarea asocierii între Județul Timiș și Comuna Ghizela, în vederea înființării 
Societății ECO SERV TIMIȘ S.R.L.  

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis    
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
Vă dați seama despre ce este vorba? Noi ne-am asociat, dorim să înființăm o firmă și 

RETIM-ul nu este de acord. 
Dacă sunt discuții?  Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 31 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc 
Marcel, Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, 
Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, 
Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țundrea Luminița, 
Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Danielescu Aura-Codruța, Nica Alin-Adrian, Țoancă Radu-Daniel. 
 
 
Punctul nr. 19 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre  nr. 323/27 privind aprobarea 

respingerii plângerii prealabile formulate de Societatea Retim Ecologic Service S.A. 
împotriva Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 240/25.08.2025 privind aprobarea 
studiului de oportunitate și necesitatea privind înființarea unei societăți comerciale 
cu răspundere limitată, cu participarea Județului Timiș în calitate de asociat 
majoritar, în scopul operării Depozitului de Deșeuri Nepericuloase Ghizela și al Stației 
de Sortare a Deșeurilor Municipale Timișoara în calitate de operator regional. 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis    
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 31 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
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Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc 
Marcel, Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, 
Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, 
Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țundrea Luminița, 
Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Danielescu Aura-Codruța, Nica Alin-Adrian, Țoancă Radu-Daniel. 
 

 
Punctul nr. 20 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre  nr. 324/27.10.2025 privind 

aprobarea respingerii plângerii prealabile formulate de Societatea Retim Ecologic 
Service S.A. împotriva Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 250/03.09.2025 privind 
aprobarea transportului, tratării mecanico-biologică, sortării și depozitării unei 
cantități maxime de 65.000 tone de deșeuri municipale provenite din Sistemul Integrat 
de Management al Deșeurilor (SIMD) Timiș, la Centrul de Management Integrat al 
Deșeurilor Bârcea Mare, județul Hunedoara. 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis    
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
Vedeți, ironia sorții. După cum știți, în aceste zile, RETIM-ul duce deșeuri la Ghizela 

care merg la Bârcea Mare, însă ei nu sunt de acord cu acest lucru.  
Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 31 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc 
Marcel, Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, 
Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, 
Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țundrea Luminița, 
Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Danielescu Aura-Codruța, Nica Alin-Adrian, Țoancă Radu-Daniel. 
 
 
Punctul nr. 21 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre  nr. 325/27.10.2025 privind 

aprobarea respingerii plângerii prealabile formulate de societatea Retim Ecologic 
Service S.A. împotriva Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 286/08.10.2025 privind 
aprobarea notificării de reziliere a contractului de concesiune nr.7243/13.06.2013 
încheiat între Județul Timiș și Asocierea SC RETIM ECOLOGIC SERVICE SA și SC 
RER SERVICII ECOLOGICE SRL, prin lider de asociere, SC RETIM ECOLOGIC 
SERVICE SA 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis    
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
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Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis, 26 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-
Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, 
Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, 
Lazăr Ioan-Cosmin, Mihoc Marcel, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, 
Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, 
Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țundrea Luminița, 
Vâlceanu Mihai-Eugen și 5 abțineri din partea doamnelor/domnilor Badiu Călin-Claudiu, 
Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Nemeth Zoltan, Țecu Alexandra-Viviana.  

Nu au votat: Danielescu Aura-Codruța, Nica Alin-Adrian, Țoancă Radu-Daniel.  
 
 
Punctul nr. 22 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre nr. 326/27.10.2025 privind 

aprobarea rectificării nr. 8 a bugetului local al județului Timiș pe anul 2025 
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis    
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 31 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc 
Marcel, Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, 
Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, 
Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țundrea Luminița, 
Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Danielescu Aura-Codruța, Nica Alin-Adrian, Țoancă Radu-Daniel. 
 
 

Punctul nr. 23 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 327/28.10.2025  privind 
solicitarea de trecere a unor drumuri de interes public local din domeniul public al 
Comunei Sânandrei, în domeniul public al Județului Timiș, în vederea clasării ca 
drum de interes public județean. 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis    
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
Aici e vorba de descărcarea nouă care s-a făcut de pe Autostrada A1 la Sânandrei, 

iar în momentul în care cobori de pe acea bretea care duce până la Sânandrei, sunt două 
sensuri giratorii, unul merge într-o parte și altul spre partea către centură prin Covaci și prin 
Cerneteaz.  Acolo e o nouă descărcare și urcare, practic, chiar dacă lotul acela  se numește 
nod rutier, dar pe ea, practic, ai urcare și descărcarea de pe autostradă. Din păcate, drumul 
care trece de la autostradă până la centură prin Covaci, este un drum de piatră. Și cred eu, 
n-am făcut măsurătorile, ci doar ce am văzut pe  teren ochiometric, e cea mai apropiată 
descărcare de pe autostradă în centură. Toate celelalte sunt mai depărtate și ar fi păcat să 
nu folosim acest nod.  

Acesta este primul drum pe care îl preluăm de la Sânandrei pentru a putea reabilita 
de urgență acel drum și a merge cu el prin Covaci până în sensul giratoriu de pe centură, 
între Dumbrăvița și Covaci.  Acest drum ar trebui preluat de urgență, sper să ni-l predea și 
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cei de la Sânandrei. Am avut discuții cu dânșii și sunt deschiși, evident, intrăm în reabilitare 
și anul viitor, cât de repede, după ce facem proiectarea, să-l asfaltăm, dar pe termen lung 
va trebui să ocolim localitatea Covaci pentru că, provizorul, e bine să mergem, dar fiind 
foarte apropiate centura de autostradă și autostrada de centură, probabil că va fi tranzitată 
de foarte multe camioane și nu cred că asta ne dorim cu toții. 

 Identificăm soluții ca un soi de centură, acest drum la un moment dat să se ducă în 
dreapta localității pe lângă, nu știu, pensiunea care e acolo sau suprafețele acelea de teren, 
să ocolim localitatea Covaci  și să mergem în centură, dar nu prin mijlocul localității.  

Deci, e posibil ca în viitor să venim cu noi propuneri de preluare a unor drumuri de la 
Sânandrei.  

Dacă mai sunt alte intervenții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 31 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc 
Marcel, Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, 
Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, 
Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țundrea Luminița, 
Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Danielescu Aura-Codruța, Nica Alin-Adrian, Țoancă Radu-Daniel. 
 
 
Punctul nr. 24 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 228/28.10.2025 privind 

aprobarea alocării posturilor suplimentare vacante, înființate pentru implementarea 
proiectelor finanțate din fonduri externe nerambursabile, proiectului Primii pași spre 
viitor – Sprijin și incluziune pentru copii - (cod SMIS 336774), finanțat prin Programul 
Educație și Ocupare 2021–2027, Prioritatea 5 – Educație incluzivă și de calitate, 
Obiectivul specific ESO4.6 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis    
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 30 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-
Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, 
Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, 
Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, 
Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, 
Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-
Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țundrea Luminița, Vâlceanu 
Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Badiu Călin-Claudiu, Danielescu Aura-Codruța, Nica Alin-Adrian, 
Țoancă Radu-Daniel. 
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Punctul nr. 25 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre nr. 329/28.10.2025 privind 
aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 267/16.12.2024 privind 
aprobarea tarifelor de interes județean și a prețurilor de pornire la licitații pentru anul 
fiscal 2025 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis    
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 31 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc 
Marcel, Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, 
Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, 
Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țundrea Luminița, 
Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Danielescu Aura-Codruța, Nica Alin-Adrian, Țoancă Radu-Daniel. 
 

 
 Punctul nr. 26 al ordinii de zi - Întrebări, interpelări, informări 
 

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis    
  Vă aduc la cunoștință faptul că aveți la dispoziție in format electronic: 
 

1. Informare privind deplasarea unei delegații a Consiliului Județean Timiș în 
Republica Moldova în perioada 15-19.10.2025. 

2. Raport final privind finanțarea proiectului „Modernizarea și reconstrucția Școlii 
de muzică din orașul Nisporeni” al Consiliului Raional Nisporeni din Republica 
Moldova. 

3. Informarea privind deplasarea unei delegații a Consiliului Județean Timiș la 
Böblingen (R.F. Germania) în perioada 7-10.10.2025, 

4. Informare privind situațiile prevăzute de lege privind conflictele de interese și 
incompatibilități în care se pot afla consilierii județeni. 
 

Dacă sunt înscrieri la cuvânt la acest punct? 
 Vă rog, domnule consilier Ciprian Bogdan! 
 
 Domnul consilier județean Ciprian Bogdan 

Domnule președinte, interpelarea mea se referă la drumul județean DJ 682 dintre 
Făget și limită cu județul Arad și, aș dori, în primul rând, să vă mulțumesc atât 
dumneavoastră cât și consiliului județean pentru că s-au rezolvat câteva probleme pe acel 
drum. Rămâne, însă, în continuare o problemă legată de podul de acolo unde rosturile de 
dilatație sunt cu probleme destul de mari datorită traficului greu din acea zonă.  

Prin urmare, vă rugăm ca în măsura posibilităților financiare, dacă se poate și când 
se poate, să găsiți o soluție pentru rezolvarea problemei acelui pod. Acesta nu necesită o 
reparație capitală, ci doar niște intervenții de servisare, ca să spun așa.   

Soluții ar fi, fie prin acordarea primăriei fondurile necesare ca să facă ei cu oamenii 
lor, fie să facem direct noi, consiliul județean.  
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Însă, repet, acest lucru se poate face atunci când ne putem permite din punct de 
vedere financiar. Vă mulțumesc! 

O altă intervenție la acest punct este de fapt o propunere, și anume aș dori să vă 
propun constituirea unui grup de lucru la nivelul Consiliului Județean Timiș care să vină cu 
soluții pentru fluidizarea traficului în Timișoara și în zona periurbană. Vă spun și de ce: 

Sunt câteva lucruri care nu necesită investiții majore, dar necesită o mai bună 
organizare. Avem aceste treceri la nivel de cale ferată, fie în Timișoara, fie în zonele 
periurbane, unde între orele 7 și 8 și ora 4 și 6 după masa avem nenumărate trenuri care 
trec, motoare, diverse lucruri. Poate anul viitor când se stabilește mersul trenurilor, vom fi și 
noi luați în calcul cu o propunere de a reduce atât cât este posibil numărul de trenuri care 
trec în aceste două intervale când traficul este foarte aglomerat. 

Altă chestiune, sunt trecerile la nivel de cale ferată, doar exemplu cea de la Săcălaz 
care este destul de avariată și acolo trebuie să stai mai mult de la jumătate de oră ca să poți 
veni în Timișoara.   

De asemenea, mai avem o problemă legată de colectarea deșeurilor și am putea 
interveni sau discuta cu operatorii să nu mai colectăm deșeurile între 7 și 8 dimineața, când 
toată lumea merge atât în oraș, cât și în periurban sau aproape peste tot. Se îngreunează 
foarte, foarte mult traficul.  

Sunt câteva chestiuni, mai sunt și altele pe care poate un grup de lucru format din 
primari, aparatul consiliului județean, consilieri județeni sau din oricine considerați 
dumneavoastră că ar putea să vină cu idei pentru a reduce, cât putem, din acest trafic ce va 
fi tot mai mare cu fiecare an ce trece. Vă mulțumesc!  
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 

Mulțumesc, domnul consilier. 
În privința primului punct, cred că  e vorba de drumul care aduce la Săvârșin.  Acesta 

este un drum care a fost tranzitat excesiv în acești ani de zile, mai exact, în ultimii ani, 
aproximativ în ultimii doi ani, din cauza lucrărilor de la Marginea - Holdea, la tunelul urșilor 
de acolo.  

În general era un drum bun, rețeaua de drumuri județene a județului Timiș este una 
bună, poate chiar cea mai bună, deși este și cea mai vastă. Suntem cel mai întins județ din 
România, avem cea mai mare rețea de drumuri din România și avem, poate, cea mai bună 
rețea de drumuri. Acest lucru este o performață, să știți. Și nu este meritul meu exclusiv 
pentru că mare parte din ele s-au făcut în mandatele anterioare. Deci, pot recunoște acest 
lucru.  

Ce pot să vă mai spun este că waze-ul te devia pe acolo atunci când era foarte 
aglomerat la Marginea-Holdea. Însă, noi sperăm că anul viitor, în vară, să se finalizeze 
lucrările la Marginea – Holdea și să se demareze lucrurile, adică să se circule pe autostrada 
de la Timișoara sau chiar de la Nădlac până la Sibiu, cel puțin, fără oprirea și devierea de la 
Traian Vuia până acolo unde urcăm după aceea la Dobra.  

Evident că după aceea înaintăm cu reparațiile capitale pe drumul spre Săvârșin. În 
această  perioadă în care, oricum, pe acolo traficul e foarte dens, dacă mai venim și  acolo 
cu lucrări concomitent cu cele făcute pe Marginea-Holdea, am înnebunit. Adică blocăm 
ambele drumuri. Dar, niște reparații… 

Noi avem o problemă cu Ordonanța 52 emisă de Guvern seara pe bandă, fără o 
consultare prealabilă, după care chiar guvernul și-a dat seama că e o mare prostie care 
încurcă foarte mult. Gândiți-vă că prin Ordonanța 52 UAT-urile din România, Guvernul și 
toate instituțiile publice nu mai puteau să facă expertize sau documente care erau necesare 
în litigiile pe care le aveau în instanță.  

Avem un claim de la o companie privată de foarte mulți bani, dar eu nu pot face o 
expertiză care să îmi dovedească mie că am dreptate în litigiul cu operatorul respectiv și  
pierdeam 100 de milioane de euro cu constructorul unei autostrăzi pentru că n-am dat 
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20.000 de euro pe un studiu. Așa, guvernul a modificat ieri această ordonanță, încă 
analizăm exact ce se poate și ce nu se poate face după ce s-a modificat această ordonanță. 
Unele chestii le știm, altele nu, dar ideea pe care ați lansat-o nu e foarte rea, în măsură în 
care noi nu putem face intervențiile și primăria găsește varianta, poate putem, dacă există 
un deviz, să alocăm fond, numai că fondurile primăriei pe drumul județean nu prea merg și 
trebuie să facem noi. Nu putem aloca bani primărie să repare drumuri județene.  

Deci, dacă Ordonanța 52 ne permite, mai peticim pe ici și pe acolo așa, pe prietenie, 
câte o groapă, că unele erau foarte mari. Dar, doar în măsura în care Ordonanța 52 ne 
ridică restricția asta, intervenim de urgență să reparăm gropile, să reparăm ce putem face la 
pod. Altfel, legea ne interzicea ce puțin până la modificare a ordonanței acesteia.  

Vă mulțumesc! 
Da, domnule consilier Avram, aveți cuvântul! 
 
Domnul consilier județean Marcel Avram 
Să știți că această problemă am mai ridicat-o și eu.  Să știți că cetățenii înțeleg acest 

lucru. Înțeleg  că încă se lucrează la autostradă și încă trec camioane pe acolo, dar totodată 
vă spun că este cel mai rău drum din județul Timiș acolo și o să aibă nevoie de o reabilitare 
totală după ce se finalizează lucrările. Înțelegem și noi și cetățenii înțeleg acest lucru și 
anume că acum ar fi oarecum inutil să intervii cu o reparație capitală atâta timp cât încă 
circulă mașinii cu tonaj mare și pentru autostradă, dar la anul când se estimează că se va 
finaliza, aceasta este una din dorințele cetățenilor de acolo, dar și a noastră, bineînțeles. 

Referior la podul care chiar dacă este în interiorul orașului Făget, el a fost distrus 
parțial tot de trecerea acelor camioane și din acest motiv avem nevoie de o formă de ajutor 
pe care sperăm să o găsim împreună.  

 Știm că drumul județean, bucata care este în interiorul orașului aparține primăriei, 
aparține UAT-ului, dar măcar pentru podul respectiv să găsim o soluție comună de 
rezolvare. Pentru  restul drumului, cel din punctul din care iasă din localitatea Făget, drumul 
către Arad, acolo este și mai prost și, pentru acela așteptăm, înțelegem dar vă rugăm ca o 
data cu finalizarea lucrărilor pentru autostradă și atunci când nu o să mai treacă camioanele 
pe acolo să facem acea reabilitare.  

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 

  Deci, vă asigur, dar să le luăm pe rând: 
Dacă ne permite cadrul legal, și repet prin Ordonanța 52 ni se interzicea orice fel de 

raparații până la sfârșitul anului și nu putem face nimic.  
Nu eu am dat ordonanța, ba mai mult, am făcut toate demersurile posibile, pe lângă 

premier și pe lângâ guvern să modifice această ordonanţă pentru că este o nebunie să nu 
putem pregăti drumurile pentru iarnă, pentru că ne va costa de trei ori mai mult să facem 
anul viitor această chestiune sau eventual chiar în plină iarnă când va trebui să intervenim 
că afară e îngheţ. Deci e o nebunie. Nu știu încă, analizăm ordonanța, aseara am primit-o, 
ne uităm pe ea și dacă legea ne permite, intervenim să reparăm ce se poate repara acum.  

E o idee bună dacă podul este în localitatea Făget să găsim o formulă și să facem un 
deviz și să vedem dacă putem să vă dăm banii la primărie pentru a face primăria această 
chestiune. Trebuie să ne uităm.  

 
Domnul consilier județean Marcel Avram 
Am mai avut o intervenție pe tema asta și chiar am discutat-o personal.  
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Știu că  ați mai avut, însă vă rog să mă lăsați să-mi duc ideea până la capăt, după 

care o să vă dau cuvântul. Mulțumesc. 
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Deci, revin, în măsura în care nu se termină lucrările la Marginea-Holdea, nu vom 
interveni structural pe acel drum, că nu are sens. Va trebui expertizat, proiectat și reabilitat 
integral de la un capăt la altul cu pod cu tot, evident.  Trebuie să terminăm cu nebunia  
pentru că traficul pe acolo este. Avem aceiași probleme pe DJ 691. Intrăm în câteva 
săptămâni în reabilitarea drumului până la Lipova, de la Gearmata, și avem un litigiu pe 
Seceani-Fibiș. Acesta este  probabil cel mai  prost drum, sau nu știu. Mă rog, nici nu 
contează care este cel mai prost drum că sunt mai multe. Cert este că noi nu putem 
interveni nici pe Seceani- Fibiș pentru că suntem încă  litigiul cu constructorul. Nici măcar 
reparații nu putem face acolo pentru că e obligația constructorului din punctul nostru de 
vedere să o facă. Iară oamenii nu vor înțelege, dar va trebui să le explicăm că trebuie 
respectată legea, chiar dacă asta înseamnă că întârziem șase, opt luni, zece luni pentru  
reabilitarea acestui drum. Aveți deschiderea noastră și pentru pod și pentru orice chestiune 
pe care am discutat-o până acum, unde s-a putut, s-a intervenit. Analizăm modificările pe 
OUG nr. 52 și  dacă ne permit intervenim de urgență. 
 

Domnul vicepreședinte Alin-Augustin-Florin Popoviciu  
Vreau să fac doar o completare referitor la podul din interiorul orașului Făget. Am 

avut o discuție la drumuri, primăria s-a oferit să facă această reparație, ca ulterior noi să-i 
ajutăm cu o sumă de bani, ei spunând că pot să facă această reparație cu o sumă mult mai 
mică pentru că au și ei specialiști care pot face acest lucru. Deci, e o discuție legată de 
aceste lucruri și cred că o să o rezolvăm în curând.  

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Deviz, calcule, solicitarea de la primărie și în măsura în care guvernul nu mai taie la 

fiecare rectificare câte 5 milioane o să găsim niște bani pentru a remedia aceste probleme.  
 
Domnul consilier județean Ciprian Bogdan  
Domnul președinte, suntem împreună la guvernare.  
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Da, suntem împreună. Eu am spus încă de la început că nu vorbesc de un nume, nu 

vorbesc de persoane, ci de guvern, în general, cu toți care or fi. Suntem toți de aici, în afară 
de domnul Mihoc. Ei, și cu toate aceasta ne tăiați banii.  
 
 Doamna consilier județean Gabriela Popovici 

Domnule președinte și stimați colegi aș vrea să vă informez că săptămâna trecută 
ședința Comisiei economice s-a desfășurat la Lugoj, iar cu acest prilej membrii comisiei au 
vizitat și centrul de zi pentru persoanele cu dizabilități aflat în subordinea DGASPC Timiș și 
care a fost inaugurat de curând. 

Terapiile oferite în centru sunt extraordinar de moderne, din păcate suferă ca și tot 
sistemul de imposibilitatea de a angaja terapeuții. Centrul are capacitatea pentru 170 de 
copii, din care 20 vin din casele de tip familial, iar 150 vin din exterior, aduși de familie. 
Terapiile sunt individuale, iar din cauza imposibilității de a angaja terapeuți, copii 
beneficiază, în cel mai fericit caz, de o singură zi pe săptămână de terapie. Directorul 
centrului ne-a informat că încearcă, printr-o finanțare europeană, să găsească fondurile 
pentru a putea angaja terapeuți. Sperăm că și în această situație modificarea acelei 
ordonanțe de austeritate va putea da posibilitatea angajării terapeuților de care acei copii au 
mare nevoie. Copii sunt cu situații grave și incredibil de grave și merită tot ajutorul pe care 
noi putem să-l oferim. Vă mulțumesc! 
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Domnul consilier județean Alexander Degianski 
 Domnule președinte, aș dori să semnalez o situație care, deși practic, este un 
nonsens ajuge să provoace mari probleme șoferilor.  
 Ca exemplu, în acest sens sunt căile ferate care sunt închise, nu sunt funcționale 
cum este cea de la Cărpiniș, la Iohanisfeld, sau cea de la Jebel, Liebling, Jebel până la 
Ciacova unde, efectiv au crescut pomi în mijlocul căii ferate, iar indicatoare de stop încă  
există.   
 
 Din acest motiv, chiar zilele trecute m-au sunat mai mulți cetățeni din Ciacova să 
semnaleze faptul că poliția rutieră stă acolo, îi oprește și dacă nu opresc la stop le ia 
permisul.  
 Prin urmare, acestea ar trebui desființate ca treceri și obligativitate de stop pentru că, 
efectiv, nu mai trece trenul.  
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
 Bun, haideți că mi-ați adus aminte și mai aveam un punct ridicat de domnul Ciprian 
Bogdan.  

Deci, legat de cele semnalate de dumneavoastră aveți instituții ale statului care se 
pot ocupa atât de semnele de circulație care sunt în vecinătatea căilor ferate, cât și de 
mersul trenurilor pentru că nu ne ocupăm noi.   

Acum înțeleg diligențele pe care le putem face către unii și alții să ne coordonăm cu 
programul și, în același timp, sunt de acord și cu grupul de lucru care presupune fluidizarea 
traficului în Timișoara și nu numai, dar în special aici în zona Timișoarei și periurbană.  

Să știți că toate preluările pe care le facem noi, și v-am promis că o să vin cu o hartă, 
însă din păcate, lucrăm la ea pentru că sunt extrem de multe proiecte și nu am apucat să le 
finalizăm, iar altele vin, suntem sub asediu, avem ”sapte mii” de plângeri prealabile făcute 
de diverși, deci e foarte mult de lucru în această perioadă, însă lucrăm încă la acea hartă 
pentru a înțelege exact cum va arăta județul în 3-4 ani de zile și cât de mult va ajuta 
Timișoara și zona periurbană această chestiune.  
 Sunt foarte multe drumuri pe care le preluăm și facem mici centuri ale fiecarei 
localități, încercăm să deviem traficul din localitățile respective, încercăm să avem acces în 
Timișoara de pe mai multe căi, s-a dezaglomerat deja, decongestionat traficul la 
Dumbrăvița, Giarmata, în intersecția respectivă de la Dunca, după deschiderea descărcării 
de pe autostradă către Sânandrei, Cerneteaz, pe partea cealaltă, mai avem în plan centura 
Remetei descărcare  din A1 în sensul giratoriu de la centura nord de la aeroport. 

Sunt foarte multe investiții pe care le facem din fonduri proprii, din fonduri 
guvernamentale, din fondurile europene, din credit, care sunt tot fonduri propriu până la 
urmă, că noi le rambursăm ca să ajutăm decongestionarea  traficului în zona aceasta care 
este foarte, foarte aglomerată. 

Evident că sunt deschis să purtăm discuții, să creem acest grup de lucru, să-l facem 
să discutăm, să venim cu propuneri etc. Suntem deschiși la orice ajută, la orice aduce un 
plus valoare  pe orice domeniu.  
 
 Domnul consilier județean Marcel Mihoc 
 Vedeți domnule președinte, la început de mandat, atunci când am zis că Primăria 
Municipiului Timișoara este foarte opacă, nu sunt profesioniști, sunt închiși și nu sunt 
deschiși la o colaborare, dumneavoastră mi-ați spus să am răbdare că veți găsi mijloace și 
modalități de colaborare.   

Toate primăriile din județ au comisii de circulație unde sunt tot felul de pensionari și 
de casați. Ca explicație la ceea ce colegii mei solicită, ar trebui să avem o comisie de 
circulație pe județ care să se ocupe de toate aceste probleme tehnice și să vină cu soluții la 
noi în plen.  
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Atunci când eu am cerut să fiu prezent la Comisia de Circulație de la Primăria 
Timișoara  ca reprezentant al Consiliului Județean Timiș, marele arhitect al universului de 
acolo și domnul primar mi-au spus că nu am ce căuta eu de la consiliul județean la Primăria 
Timișora.  

Prin urmare, ar trebui să le explicăm că noi suntem cei care decidem, cel puțin pe 
drumurile județene, asta apropo de toate problemele care s-au ridicat aici.  
 Deci, vă recomand domnule președinte să dispuneți înființarea acelei comisii la nivel 
de județ care să se ocupe de toate aceste probleme de circulație, CFR ș.a.m.d. Acestea nu 
sunt atributul dumneavoastră ca președinte al consiliului județean, ci al acestei comisii.  
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 

Domnule consilier, eu n-am spus că e opacă sau nu primăria. Am spus că opace au 
fost ambele instituții, una față cealaltă, și nu numai, în tot să acești 20 de ani. Putem să 
continuăm pe drumul acesta, să avem realizările pe care le-am avut ca instituții până acum, 
sau putem schimba abordarea și încercăm să îi deschidem față noi și noi să fim deschiși 
față de ei. În fiecare săptămână constatăm opacitatea această și ei constată deschidere din 
partea noastră și vom continua pe drumul acesta, pentru că obiectivul, la final de mandat 
pentru fiecare dintre noi, trebuie să fie o realizare a fiecăruia dintre noi.  Opaci sau neopaci 
trebuie să găsim formula prin care colaborăm. E adevărat ce spuneți că o comisie 
județeană, în funcție de cum gestionăm noi traficul în jurul Timișoarei, așa este traficul în 
Timișoara.  

Prin urmare, dacă există o comisie la  nivel de municipiu și nu e coordonată cu ce 
facem noi la județ, lucrurile nu vor arăta foarte bine, chiar dacă intențiile sunt bune și de o 
parte și de alta.  

Vă dau un exemplu. Facem pasajul de la Drumul Boilor peste centură. Suntem 
aproape gata cu proiectarea. Anul viitor se lansează licitația și termenul de execuție nu este 
o mare filozofie, poate 10, 12 luni. Anul  viitor ar trebui să fie gata, cel târziu la  începutul 
anului celălalt. Asta înseamnă că traficul, care astăzi este în sensul giratoriu de la Drumul 
Boilor de pe centura sud, va merge direct în Timișoara peste pasaj. Noi eliberăm centura, 
foarte important,  dar aglomerăm Timișoara dincolo. Dacă nu se întâmplă concomitent cu 
investiția aceasta și ceva în municipiul Timișoara căile, fluxurile, semaforizarea, să preia 
traficul care vine mult mai mult și mult mai repede peste centură, noi deblocăm centura, și e 
foarte bine, că o facem, dar se blochează Timișoara. Și asta se întâmplă și pe Urseni. Este 
aproape gata subpasajul de la Urseni. Este un subpasaj la Urseni, asta ca să eliminăm si 
indoielile astea. Se face pe subcentura. 

 Asta înseamnă că la Contra, așa cum știm toți, va fi nebunie dacă nu se întâmplă 
ceva concomitent cu construcția acestui subpasaj de acolo. Am acest dialog cu domnul 
primar al Municipiului Timișoara, purtăm această corespondență și împreună încercăm să 
găsim formule. Tot ce facem comunicăm, tot ceea ce vrem să facem comunicăm, la nivel de 
planuri am avut întâlniri lunare, chiar și la două luni, la un moment dat, și ne întâlneam să 
discutăm despre ce vrem noi să facem ca să știți și voi, și invers.  Avem chiar planuri de 
afaceri și proiecte comune, dar este adevărat că ar fi foarte imporant ca acea comisie care 
stabileste traficul, mai ales în Timișoara, în zona periurbană, în zona de limită de județ, în 
centrul orașului poate că nu ne interesează pe noi aici, ce face, dacă închide sau nu traficul 
prin fața catedralei. Asta nu ne impactează pe noi, dar acolo unde noi venim cu investiții din 
județ și deschidem noi căi spre oraș trebuie să fie preluate de către primărie și fluxul să 
meargă până la niște puncte, că altfel nu rezolvăm, ci doar mutăm problema de la noi la ei, 
sau invers.  

Și, mai am ceva să vă spun, tot legat de această idee. Ieri, Primăria Timișoara a 
adoptat protocolul de colaborare pentru Stadionul Lego. Prin urmare, noi nu am avut timp 
de aseară, de când s-a încheiat ședința consiliului local, undeva pe la ora 7, și până astăzi 
să facem proiectul. 
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E foarte probabil ca săptămâna viitoare să facem o ședință extraordinară și să 
aprobăm  protocolul, să virăm banii către primărie pentru a sprijini construirea stadionului 
Lego.  

Indiferent de opacitate, de tensiuni, de critici, noi rămânem consecvenți că trebuie să  
facem treabă și vom face, vom adopta acel proiect și vom vira săptămâna viitoare, cât de 
repede se poate, primele 10 sau 15 milioane să vedem cum facem cu retificările astea. 

Sperăm să nu ne taie oamenii aștia banii și să virăm primii bani către primărie pentru 
a continua lucrurile într-un ritm susținut, iar vara viitoare, atunci când sperăm să și 
promovăm cu echipa Poli Timișoara, să avem Stadionul Lego măcar pentru liga a II-a, până 
când îl facem pe cel mare, pentru că îl vom face și pe acesta, vă asigur.  

 
Domnul consilier județean Claudiu-Gabriel Baiaș 
Bună ziua, domnule președinte! 
Aș vrea să salut retragerea de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre care 

prevedea anularea acelui bilet unic. Așa cum am susținut și în ședința comisiei de 
specialitate, eu consider că foarte mulți, cel puțin noi cei din generația nouă, suntem 
obișnuiți să căutăm pachete de bilete atunci când vizităm diferite orașe, poate preponderent 
orașe  din afara țării și în funcție de prețul avantajos al acestor pachete să vizităm instituții 
de cultură sau poate chiar un mix între locații private și locații deținute de diverse autorități 
publice din orașele, zonele respective. Acest lucru cred că ar trebui făcut cu tot efortul 
pentru că pe termen lung cred că este cea mai oportună metodă de promovare a instituțiilor 
respective, dat fiind că probabil una, două sunt mai cunoscute, iar celelalte vin în spatele 
celor cunoscute. Vă mulțumesc frumos!  

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Aveți cuvântul domnule consilier Bitea.  
Ei, să știți că abia acum încep întrebările și interpelările.  
 
Domnul consilier județean Nicolae Bitea 
Nu încep, domnule președinte, o să vedeți că eu chiar gândesc, să zic așa, anumite 

lucruri în ceea ce privește părerea dumneavoastră.  
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Să știți că nu avem dubii, domnule Bitea.  
 
Domnul consilier județean Nicolae Bitea 
Da, sunt convins. 
Mă bucur când spuneți că în acest mandat trebuie să se vadă ceva după noi. Așa 

este. La  sfârșitul anului 2028, când se încheie acest mandat, trebuie să se vadă ceva după 
noi.  

O să mă raportez la partea de infrastructură rutieră, chiar vroiam să vă lansez 
întrebarea referitor la acea hartă, dar ați răspuns mai devreme despre faptul că încă este în 
lucru. Mă bucură faptul să văd că lucrurile se mișcă în zona periurbană a Timișoarei și că 
deschidem foarte multe accese în ceea ce privește mobilitatea locuitorilor din zona 
periurbană și nu numai, dar și a celor care tranzitează Timișoara.  Însă, să nu uităm, 
domnul președinte, pentru că tot  spuneați mai devreme că stăm foarte bine cu partea de 
infrastructură la nivelul județului Timiș, așa este, din cei 1.300 de kilometri de drumuri 
județene pe care județul  Timiș îi are, aproximativ 1.220 sau 1.250 sunt asfaltați.  

Totodată, așa cum v-am spus și la începutul anului, există anumite drumuri județene 
care încă nu sunt asfaltate și, în acest sens, v-am făcut o propunere cu privire la asfaltarea 
unui drum județean în județul Timiș.  Nu am pretenția că acest lucru se întâmple anul 
acesta sau anul viitor, însă, așa cum spuneați dumneavoastră, ca în momentul anului 2028 
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după noi să rămână ceva, așa mi-aș dori și eu ca acea propunere, pe care eu v-am făcut-o, 
cu privire la asfaltarea drumului județean de la Brestovăț la Hodoș, în 2028 să putem să 
circulăm pe asfalt. 

 Atât, domn' președinte, cu alte detalii, în plenul viitor. Mulțumesc!  
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis  
 Da, eu sunt deschis, știți foarte bine asta și cred că nimeni nu poate să conteste 
nevoia de a avea toate drumurile asfaltate. Însă, revin și spun, ceea ce am spus și mai 
devreme și concluzionez: atunci când ai bani mai puțini decât cheltuielile necesare trebuie 
să prioritizezi. Noi avem un drum neasfaltat care leagă centura de autostradă și avem un 
drum de 5 km la Brestovăț și Hodoș. Amândouă sunt la fel de importante, dar cred că 
nimeni de aici nu poate contesta că mai important este celălalt. Și atunci este  evident că 
trebuie făcută o prioritizare. Nu pot fi făcute toate investițiile din jurul Timișoare și de aceea 
sunt de acord cu dumneavoastră. Din acest motiv intrăm la Săvârșin, intrăm în multe zone, 
cum ar fi Transluncani la Tomești, infrastructura de la Fârdea, etc. Cu alte cuvinte încercăm 
să ne ducem în tot județul dar să avem și o prioritizare a nevoilor pentru că, dacă îmi 
permiteți, acest lucru a lipsit județului Timiș și nu doar în ultimii ani ci întotdeauna. 
 Domne’, facem ca să facem asfalt. Am înțeles asta. E profitabil. Dar unde îl facem? 
Unde trece câte o căruță pe oră sau sunt și trec mii de mașini? 
 
 Domnul consilier județean Petre Mihăieș  

Domnul președinte, intervenția mea este scurtă. Cu tot respectul pe care îl port 
fiecărui coleg, inclusiv conducerii executive, nu consider că este corect să facem mereu 
referiri la Primăria Timișoara, ei nefiind de față. Noi suntem oameni ai dialogului, nu putem 
așa să lansăm acuzații de tot felul și acei oameni să nu poată să răspundă în cadrul 
aceleiași întâlniri.  

De aceea, dacă considerați oportun, putem face chestia asta într-o ședință comună 
sau cum considerați dumneavoastră, dar nu văd, pentru niște oameni care au fost la școală 
și toți de aici au fost de la școală, să începem cu monologuri acuzatoare. Mulțumesc 
frumos! 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Stimați colegi, am impresia că Primăria Municipiuilui Timișoara este reprezentată aici 

și am să dau imediat cuvântul domnului Zoltan Nemeth. Însă, dincolo de glume și glumițe 
care se mai fac eu, cel puțin, nu am făcut nici un fel de acuzație, ba dimpotrivă, am spus în 
două sau trei rânduri că am un dialog și o corespondență cu primarul Municipiului Timișoara 
și că ar fi bine ca aceste legături să fie strânse, astfel încât, ce facem noi să fie coordonat 
cu ei și invers.  

Din partea mea nu veți auzi acuzații. Eu nu fac așa ceva. Eu sunt extrem de deschis 
la colaboare și această colaborare nu poate fi făcută în forță  și fiind nedrepți unii față de 
ceilalți.   

 
Domnul consilier județean Zoltan Nemeth 

 Ca să continui gluma colegului și spiritul de glumă pe care l-ați dat și dumneavoastră 
aș vrea să spun că poate nu toți am fost tot timpul la școală, unii, poate, au mai și lipsit de la 
anumite ore.  Glumesc pe acest subiect sau nu.   
 Referitor la drumurile județene, revin și eu cu o solicitare cu privire la DJ609. Acolo 
este vorba de un pod care face legătura între Bodo și Nevrincea. Cunosc contextul 
ordonanței de urgență și nu ar trebui să-l mai reluați, însă solicitarea din partea Primăriei 
Balinț este una mai veche, întrucât acest pod ridică mari semne de întrebare cu privire la 
siguranța utilizării acestuia și  în măsura în care nu s-ar înlocui lemnul de pe acest pod, într-
o perioada scurtă de timp, riscăm să ajungem în situația în care acest pod să nu mai fie 
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utilizat. Acest lucru ar crea mari probleme, fiind singura cale de acces pentru locuitorii din 
satul Bodo către terenurile agricole și pentru cei din satul Nevrincea și alte localități.  
 Starea actuală a acestuia este deja degradată și este necesară expertiza tehnică și 
înlocuirea stratului, de fapt, și a soluției de pe acest pod, cu privire la acest aspect.  
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
 Pentru că domnul vicepreședinte are în responsabilitatea sa acest domeniu, domnia 
sa mă informează cu privire la faptul că sunt deja discuții referitor la acest subiect.  
 Există discuții cu proiectanții și cu experții pentru a face evaluarea. Avem deja avizul 
poliției pentru a închide traficul întrucât există un risc de dărâmare acolo și urmează, ca în 
funcție de prevederile ordonanței de urgență, să găsim o soluție, o formulă, iar până să 
realizăm o rută ocolitoare va trebui să facem și acest pod.  
 Solicitarea este una pertinentă și vom intra să vedem ce înseamnă expertiză, 
analiză, proiectare și care va fi soluția pe care o putem implementa acolo.  
 

Domnul consilier județean Zoltan Nemeth 
 Deci, să înțeleg că se ia în calcul închiderea temporară a acestui pod și urmează 
imediat lucrări?   
  

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
 Urmează imediat studii și după aceea, cel puțin, traficul greu nu ar trebui să mai 
circule pe acolo. Acestea sunt soluțiile pe care le luăm.  
 

Domnul consilier județean Zoltan Nemeth 
Asta ca să nu ajungem în situația să fie închis vreo 2 ani. 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 

 Nu vrem să ajungem în situația în care o să cadă cu un camion pe el. Asta e prima 
soluție. A doua soluție să nu fie închis de tot.  
 Facem tot ce ține de noi pentru a putea investi. Dar, există rute ocolitoare, adică 
distanța nu este una foarte mare și podul se poate ocoli pentru o perioadă de câteva luni.  
 Dacă mai sunt alte intervenții? 
 
 Domnul consilier județean Marcel Mihoc 
 Dacă îmi permiteți, domnule președinte, aș dori un drept la replică.  
 În primul rând, îl felicit pe domnul primar al municipiului Timișoara pentru că a 
rezolvat problema cimitirelor din Calea Buziașului.  Eu am vrut să spun doar că dânsul, fiind 
foarte ocupat cu politica generală la nivel național, nu prea are timp să stea prin Timișoara 
și tocmai de aceea este această circulație după ora 5. Dacă mergeți înspre Moșnița sau 
oriunde cu mașina, veți găsi niște blocaje în trafic fantastice.  

Deci, nu am nimic cu Primăria Municipiului Timișoara și  nu am nici un interes acolo. 
Repet, față de celelalte trei mandate pe care le-am avut în calitate de consilier județean în 
consiliul județean, am constatat, și dacă am greșit îmi cer scuze colegilor mei, că există o 
oarecare opacitate. Și asta se vede foarte ușor, iar ca exemplu în acest sens este 
comparația între cum se vine la dumneavoastră la consiliul județean și cum se merge la 
domnul primar la Primăria Municipiului Timișoara. Și cu asta am terminat și nu mai dau alt 
exemplu.  

Prin urmare, încă o dată, îmi cer scuze față de colegii mei. Poate dumneavoastră, 
domnule președinte, pentru că sunteți mai tânăr, aveți capacitatea să rezolvați altfel 
preblemele acestea.  
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Domnul vicepreședinte Alin-Augustin-Florin Popoviciu 
Poate ar fi mai bine să-l căutați la București, o să ajungeți mai ușor.  
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Domnule vicepreședinte, vă rog! 
Totuși nu pot să uit că atunci când noi ne luptam aici, două grupuri politice importante 

să nu crească prețul pe gigacalorie în Timișoara, un reprezentant al partidului 
dumneavoastră a făcut o alianță cu domnul primar și a dublat tariful pe gicacalorie. Acest 
lucru este important să rămână în stenogramă și în istorie.  

Nu e vina dumneavoastră, știu acest lucru și nu fac nici un fel de acuzație, dar nici nu 
vreau ca în ședința de plen a consiliului județean să facem, știu eu, dispute politice între  
primar, care nu-i de față, și aici domnul Mihăieș are dreptate, și grupuri.   

Înțeleg că suntem la punctul ”Întrebări, interpelări, informări” și puteți spune ce vreți 
dar este important să facem acest lucru elegant în scris, avem tot felul de pârghii, 
interpelăm primăria, facem conferințe de presă, etc. 

Nu vreau să vă restrâng eu aici dreptul la exprimare, dar vă rog…  
 
Domnul consilier județean Marcel Mihoc 
Dreptul la replică. Colegul nostru a votat, neștiind că el afectează, de fapt, populația, 

iar în mintea lui de la acea dată, cu experiența ci cu … neștiind, și asta vă pot spune eu 
sigur. Este greșeala lui, pentru asta sunt procedurile pentru a fi exclus etc. Politica noastră a 
fost să reprezentăm interesele cetățenilor din orașul Timișoara, chiar dacă pe candidatul 
nostru l-au votat 5.000 de oameni. Asta este. Fără supărare. Și PSD-ul pe vremuri, acum 20 
de ani, lua 6.000 de voturi. Asta ca exemplu. 

 Acum s-au schimbat regulile jocului? Foarte bine. Ne subordonăm celor care au mai 
multe voturi.  

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Trebuie să menționez și faptul că nu am nimic să reproșez consilierilor județeni ai 

partidului AUR care sunt în consiliul județean. Asta ca să fie informația completă până la 
capăt. Chiar sunt recunoscător pentru faptul că, dumneavoastră cei cinci consilieri județeni 
AUR,  sprijiniți proiectele acestui județ.  La primărie avem alte observații.  

 
Domnul consilier județean Călin-Claudiu Badiu 
Eu nu cred că este opacă Primăria Timișoara așa cum spuneți dumneavoastră. Mai 

mult decât atât nu sunt nici casați cei din comisia de circulație. Adică să spuneți ”niște 
oameni casați” nu cred că este ok să vorbim așa. Însă nu asta am vrut să spun, însă oricum 
chiar și domnul președinte v-a contrazis și a spus că are o colaborare foarte bună cu 
Primăria Municipiului Timișoara.  

Nu doresc să mai reiau subiectul, însă vreau să spun că putem folosi transportul 
public. Chiar Comisia de circulația a municipiului Timișoara a început să facă benzi dedicate 
pentru transportul public și pentru transportul public județean, nu doar pentru cel local, așa 
că dacă considerați că este aglomerație vă invit să foloșiți transportul public.  

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis  
Am totuși rugămintea să nu citați din mine inexact. Nu am spus că am o colaborare 

foarte bună cu Primăria Municipiului Timișoara, ci că fac eforturi ca să am o colaboare. Asta 
înseamnă cu totul altceva, însă important este că există și că rolul nostru este să facem 
aceste eforturi.  
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Domnul consilier județean Zoltan Nemeth 
Aș dori, cu permisiunea dumneavoastră, să intervin din nou.  
Doresc să-i reamintesc colegului Marcel Mihoc că suntem la Consiliul Județean 

Timiș, suntem în ședința de plen a Consiliului Județean Timiș și dacă, din câte am înțeles, 
nu a fost primit la acea Comsie de circulație are posibilitate și, deși știe, îi aduc aminte că 
poate merge la ședințele consiliului local, iar aspectele care țin de consiliul local trebuie 
ridicate în ședința consiliului local și nu în mod repetat în ședințele de plen ale consiliului 
județean.  

 
Domnul consilier județean Marcel Mihoc 
Asta dacă se vor ține fizic. În general, la Primăria Timișoara ședințele se țin online. 

Bine, cu excepția zilei de ieri.  
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Off, dragoste cu năbădăi. USR-AUR când vă ajutați, când vă încurcați. Ieșiți la o 

cafea și vorbiți acolo. Lăsați-ne pe noi, vă rugăm frumos, că avem aici multă treabă.  
Dacă nu mai sunt alte intervenții, vă mulțumesc frumos și vă anunț că s-ar putea ca 

săptămâna viitoare să vă convocăm la o ședință extraordinară pentru a aproba finanțarea 
Stadionului Lego pe care îl construim, pe Calea Buziașului, împreună cu Primăria 
Municipiului Timișoara.  

 
Dată fiind epuizarea ordinii de zi, declar închise lucrările ședinței ordinare a 

Consiliului Județean Timiș. 
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